



## Verslag vergadering woensdag 11-1-2023; 19.30 uur.

1. - **opening**, Cock en Oebele afwezig
  - **Verslag:** n.a.v. het aanbod van de Koepel zegt Henny dat zij de cursus Participatie gaat volgen; zij zal zich zelf opgeven
  
2. **Vooroverleg gemeente/ Ilse aanwezig vanaf 21.00 uur.**
  - a. Prioriteiten 2023; zie mail van Ilse. We verdelen deze prioriteiten als volgt:
    - Leerlingenvervoer: Martine en Koos
    - Hervormingsagenda jeugd: Martine en Koos
    - Beschermd wonen: Henny en Pals.
    - Woonzorg: Pals, Flip en Oebele.
    - Visie soc domein: allen
    - Participatie: allen
    - Armoedebeleid: Tineke, Henny en Chris
    - Tevredenheidsonderzoek: Ilse vragen.
    - Begroting 2024: idem
  - b. Vergaderschema 2023; zie mail van Ilse. Akkoord
  - c. Aanbesteding WMO-hulpmiddelen; zie mail van Suzanne. Tineke en Pals pakken dit op en nemen zelf contact met Suzanne.
  - d. Noodfonds: Pals heeft overleg gehad met de wethouder. Het verschil van inzicht is besproken.
  - e. Voorlichting energiebesparing. In de verschillende dorpen vindt de voorlichting plaats. Een ieder van ons probeert bij een bijeenkomst aanwezig te zijn.
  
3. **ASD-zaken:**
  - a. Jaarverslag 2022; het concept wordt besproken. Afgesproken is dat een ieder per mail reageert en dan met name over de taal van paragraaf Gemeente.
  - b. Jaarrekening 2022; akkoord met het concept. Een korte toelichting op schrift volgt.
  
  - c. Samenvatting Drentse adviesraden. ( zie overzicht van Flip).



# Adviesraad Sociaal Domein Westerveld

Enkele aandachtspunten:

- De Wolden overlegt over bijna alles in de voorfase en dit schijnt goed te werken.
- Huishoudelijke Hulp: in Hoogeveen geen probleem.
- Coevorden kent dezelfde problemen als Westerveld
- Website Westerveld: slecht toegankelijk
- Overleg over begroting soc domein: gebeurt ook in andere gemeenten .
  - d. Flip neemt per 1 februari het secretariaat van Koos over. Deze laatste zal als lid/penningmeester nog een tijdje lid van de ASD zijn.

#### 4. Adviezen en thema's:

- a. Hof van Havelte. Pals heeft contact met de ambtenaar R.O. Hij zei o.a.: Wij zijn aan zet; berekeningen moeten nog". Henny vraagt haar contactpersonen en Pals zal de wethouder benaderen, indien er verschillende geluiden komen.
- b. Mantelzorg. Henny: van de website van de gemeente word je niets wijzer. De uitvoerder WMW is hiervoor uiteraard niet verantwoordelijk. Volgens Henny is een advies op zijn plaats: "De situatie is zorgwekkend". Volgende keer opnieuw op de agenda.

#### 2. vervolg Gemeente - overleg Ilse.

- a. Ilse vertelt eerst over haar overleg met de dorpshuizen. Er is een noodfonds voor dit maatschappelijk vastgoed. De publicatie moet nog.
  - b. N.a.v. de prioriteiten 2023; zie hierboven:
    - verdeling asd-leden besproken.
    - over armoedebeleid zal Ilse navraag doen.
    - tevredenheidsonderzoek: idem.
    - begroting 2024 soc domein. Ilse ziet mogelijkheden in september: vooroverleg van ambtenaren. Wordt vervolgd.
  - c. We benadrukken het volgende over het meedenken bij deze beleidsontwikkelingen:
    - ons advies is altijd van de gehele raad en niet van 1 of 2 leden die over een bepaald beleid meedenken. Dit kan ook betekenen dat een advies later uitgebracht door de gehele adviesraad hiervan kan afwijken.
    - we praten mee over de (eerste ) concepten, maar schrijven uiteraard niet.



## Adviesraad Sociaal Domein Westerveld

d. we krijgen van Ilse de namen van de desbetreffende ambtenaren en nemen zelf rechtstreeks contact op.

e. desgevraagd stelt Ilse dat er inderdaad geen publicatie is geweest over het noodfonds.

### 5. Rondvraag, sluiting.

- Flip vraagt naar de gemeentegids en of wij daarin zijn opgenomen. Hij zal met Oebele overleggen.
- Henny stelt dat de ontwikkeling van de Onafhankelijke Client Ondersteuning steeds moeizamer verloopt. Pals en Koos schuiven bij een volgende bijeenkomst aan.
- Welke onderwerpen zijn onderwerpen voor onze raad? Bijv de sluiting van de Aldi in Dwingeloo en de negatieve gevolgen voor de kleine huurders op hetzelfde terrein. Of de gaswinning in Wapse? Flip zal een nagaan hoe een andere adviesraad hierover denkt.

Vervolgens sluit de voorzitter om 21.45 uur “de bijzonder plezierig verlopen “ vergadering onder dankzegging voor een ieders inbreng en betrokkenheid.